YouGov Poll: Gardening Trends 2021

Sample 1,062 US adults who garden
Margin of Error  +3.1%

1. Do you garden?

1) Yes, @t MY hOMeE . 50%
2) Yes, | have a plot at a community garden ... ... 3%
3) Yes, SOMEWhEre €lSe .. ... oo 2%
4) NO, [ A0 MOt o 46%
B) DON T KNOW e 0%
Unweighted N oo e 1,874

2. When did you start gardening? (Asked of US Adults who garden)

1) Before the COVID-19 pandemicC ........oiniii i e 84%
2) During the COVID-19 pandemiC ....... ..ot e 15%
3) DO KNOW o e 2%
TOtalS . e 101%
Unweighted N oo e e e 1,062

3. Which, if any, of the following vegetables and fruits are you growing in your garden this year? (Asked of US
Adults who garden)

1) T = g (] 22%
P2 T o T 4= (o T3 67%
3) LetUCE oo e 27%
TR O (o] 0 ] o T = 35%
D) GreeN DEaNS ... i e 25%
B) Peas .. 15%
7 OPINACI L 13%
8) Bell PEPPEIS o 34%
15 0= o] o = o - 8%
10) BOOIS .o e 7%
11) BruSSeIS SPIOULS .t 7%
12) ZUCCNINT e 23%
18) SQUASN 19%
14) Radishes ... o e 11%
18) POtal0ES ... e 16%
1B) SHrAWDEITIES . e 18%
17) BIUBDEITIES o 9%
18) RaSPITIES . e 8%
19) BlacKberries ..o 6%
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20) GrAPES it 4%
21) Watermelon . ... 11%
22) eI . 28%
23) DONt KNOW e 1%
24) None of these | don't plan to plant any fruits or vegetables in my garden ............ 13%
Unweighted N oo 1,062

4. Which, if any, of the following herbs are you growing in your garden this year? (Asked of US Adults who

garden)
1) BaSil o 41%
) Nt o 28%
B) RO BIM Y ittt e 29%
4) GV ot e 20%
D) T YN o e 21%
B) ParSl Oy o 21%
7 ) A0 i e 15%
8) DIl e e 15%
9) CllaNEIO .o e 25%
10) OFNEr o 10%
11) DO KNMOW . 3%
12) N/A - I don’t plan to plant any herbs inmy garden ..., 30%
Unweighted N oo e e 1,062

5. Which, if any, of the following flowers or plants are you growing in your garden this year? (Asked of US Adults
who garden)

1) LIS oo e 25%
2 T I - 11 = 16%
0 - Vo 16%
4) ROSES . e 35%
D) TUIDS oottt e e 23%
B) OFCNIAS .ttt 8%
7)) SEPNaANOtISES .o 2%
8) CarnNalioNs ... . e 6%
1S T =T o =T o1 - T 11%
10) Hydrangeas . ... e 21%
11) SUNOWETS 17%
1) PanSieS ... e 12%
13) DaffodilS .t e 18%
14) Forget-Me-NOtS ... o 5%
15) Marigolas ... e 17%
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1B) PEONIES .t 12%
1) PelUNIAS o e 11%
18) VOIS o 8%
1) LaVENAEr o 16%
20) AStrantia ... e 1%
21) AZalBa ... 10%
22) Black-eyed SUSAN ...t 8%
23) CaladiUm . e e 3%
P2 T o] o o 1T 7%
25) ChrysanthemUMS ... o e e e 8%
26) Rhododendron ... ... 9%
27 ) ZINNIA o 9%
28) O Nl o 22%
29) DOt KNMOW e e 6%
30) None of these | don't plan to plant any flowers or plants in my garden ............... 16%
Unweighted N oo 1,062

6. When do you typically begin planting/tending to your garden? (Asked of US Adults who garden)

1) JANUAIY e 4%
) O OIUAY o 5%
B) MarCN o 23%
A o | 29%
D) MY o e 23%
B) JUNE e e e 2%
) JULY 1%
8) AUGUSTE L 0%
9) S M Er .. 1%
10) OCI0bEr o 2%
1) NOVEMDEr e 1%
12) DECEmMbEr . e 0%
13) DONt KNOW 2%
14) N/A - | plant/maintain my garden year-round ........... ..o, 9%
TOtalS . e 102%
Unweighted N oo 1,062

7. Where do you get your gardening inspiration? Please select all that. (Asked of US Adults who garden)
1) From social media (Instagram, Pinterest, etc.) .......... .. i 26%
2) Seeing other gardens iN My @r€a . .......c.ieuiniiit i 31%
3) From magazines/Websites ... e 21%
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) FrOmM TV e 14%
L5 1 4= 26%
B) DON T KNOW . 3%
7) N/A - | don't take inspiration from any SOUrCe .........oiiiiiiiii i 27%
Unweighted N oo 1,062

This YouGov Direct Poll was conducted on April 23, 2021 between 4:00 p.m. EST to 4:18 p.m. EST. Data were
weighted according to age, gender, race, and education.



